Итоговая контрольная работа по математике. 6 класс.  

Вариант 1
1. Выполните действия:
а) 42 ⋅ (24 - 8) - 37 ⋅ (24 - 8) ;     
б) 12,4 ⋅ (5,4− 3,9);
в)   : 0,5 .
2. Решите задачу.
а) Туристы прошли 6 км, что составило одну четвертую запланированного пути. Какое расстояние планировали пройти туристы?
б) Баррель нефти стоил 95 долларов. За три месяца нефть подорожала на 20%. Сколько стал стоить баррель нефти после подорожания?
в) Бутылка воды стоит 9 р 40 коп. Сколько таких бутылок можно купить на 46 рублей?
3. Решите уравнение 9 x − 5 − 4( x − 5) = 0 .
4. Из города А в город В выехал велосипедист со скоростью 21 км/ч. Через 
2 часа вслед за ним выехал мотоциклист со скоростью 35 км/ч. Через какое время мотоциклист догонит велосипедиста?
5. От прямоугольной пластины со сторонами 12 см и 8 см отрезали прямоугольник площадью 56 см2 (на рисунке отрезанная часть заштрихована).






Найдите длины сторон оставшейся части пластины.
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1. Выполните действия:
а) 53 ⋅ (22 - 8) - 48 ⋅ (22 - 8) ;
б) 14,6 ⋅ (7,1− 6,6) ;
в)   : 0,5 .
2. Решите задачу.
а) Туристы прошли 7 км, что составило одну треть запланированного
пути. Какое расстояние планировали пройти туристы?
б) Баррель нефти стоил 92 доллара. За четыре месяца нефть
подорожала на 25%. Сколько стал стоить баррель нефти после
подорожания?
в) Бутылка воды стоит 8 р 60 коп. Сколько таких бутылок можно
купить на 50 рублей?
3. Решите уравнение 7 x − 4− 5( x − 6) = 0 .
4. Из города А в город В выехал велосипедист со скоростью 16 км/ч.
Через 3 часа вслед за ним выехал мотоциклист со скоростью 40 км/ч.
Через какое время мотоциклист догонит велосипедиста?
5. От прямоугольной пластины со сторонами 12 см и 8 см отрезали прямоугольник площадью 72 см2 (на рисунке отрезанная часть
заштрихована).
           
            





 Найдите длины сторон оставшейся части пластины.
